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1

How much of the syllabus was
covered in the class?

68.1 ToStudents Says 85 to 1007o ivllabus was covered
22.5 ohStudents Says 70 to 84oh syllabus was covered
6.3 %Students Says 55 to 69%o syllabus was covered
3.1 %Students Savs 30 to 54Yo syllabus was covered
0.0 %Students Says Below 30% syllabus was covered

About 91o/' of surveyed students agreed that more than 70o/o of the syllabus was covered in the class.

2
How well did the teachers
prepare for the classes?

62.3 o/oStudents Says Thoroughly I

31.4 ToStudents Says Satisfactorily
5.8 %Students Says Poorly
0.5 %Students Says Indifferently
0.0 %Students Says Won't teach at all

About 94oh of surveyed students agreed that teachers prepare for the classes satisfactorily and
thoroughly

a
J

How well were the teachers
able to communicate?

65.4 %Students Says Always effective
21.5 %Students Says Sometimes effective
11.0 %Students Says Just satisfactorily
1.6 %Students Savs Generally ineffective
0.5 %Students Says Very poor communication

About 87o/o of surveyed students ag reed that the teachers ab le to communicate effective.

4
The teacher's approach to
teaihing can best be described
as

57.1 o/o Students Savs Excellent
35.6"h Students Says Very good
7.3% Students Says Good I

0.0% Students Says Fair
0.0% Students Says Poor

About 93"h of surveyed students agreed that teacher's approach to teaching is very good and
excellent.

5

Fairness of the internal
evaluation process by the
teachers.

68.1' Students Says Always lhir
23.60 Students Says Usually fair

7.3% Students Says Sometimes unfair
1.0% Students Says Usually unfair
0.0% Students Says Unfair

About 92'/o of surveye{students agreed that the internal evaluation process nv tne teact ens fail

6

Was your performance in
assignments d i scussed 

-with

you:

40.8'/, Students Says Every time
45.5o/. Students Says Usually
ll.0% Students Says Occasionally/S ometimes
2.60/o Students Says Rarely
0.0% Students Says Never i

About 86'h of surveyed students ag reed that performance in assiqnments is usually discussed.

7

The institute takes active
interest in promotin$ internship.
student exchange, field visit

60.7'/" Students Says Regularly
27.2'/o Students Says Often
10.5% Students Says Sometimes



/

oppofiunities for students 1.0% Students Says Rarely
0.5% Students Says Never

About 86'/, of surveyed students agreed that the institute often takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunities for students.

8

The teaching and mentoring
process in your institution
facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

52j'h Students Says Sisnificantly
30.9'/, Students Says Very well
14.I% Students Says Moderately
tr.6% Students Says Marginally
0.5%q'Students Says Not at all

About 84o/o of surryeyed students agreed that mentoring process is very well.

9

Thei institution provides
multiple opportunities to learn
and grow.

50.3" Students Says Stronslv asree
37.7o Students Says Asree
105% Students Says Neutral
1.0% Students Says Disagree
0.5% Students Says Strongly disagree

About 88% of surveyed students agreed that institution provides multiple opportunities to learn and
grow.

10

Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme
outcomes.

37.7oh Students Says Every time
51.3"h Students Says Usually

7.9o/o Sfidents Says Occasionallyi Sometimes
2.60/o Students Says Rarely
0.5% Students Sarrs Never

About 89oh of surveyed students agreed that usually teachers inform them about their expected
cornpetencies, course outcomes and programme outcomes.

11

Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task
to you.

45.5" Students Says Every time
44.5o Students Says Usually
5.8% Students Says Occasionally/S ometimes
3.1% Students Says Rarely
1.0% Students Says I don't have a mentor

About 90oh of surveyed students agreed thit usually their mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

12

The teachers illustrate the
concepts through examples and

52.4' Students Savs Every time
39.3oh Students Savs Usually

7.3o/o Students Says Occasionallyi Sometime'S
applications 0.5% Students Says Rarely

0.5% Students Says Never
About 90oh of surveyed students agreed that usually teachers illustrate the concepts through
exam ples andjlpplications

13

The teachers identify your
strengths and encourage you
with providing right level of
chailenges.

49.7oh"Stadents Says Fullv
44.0'h Students Says Reasonably
4.2%a Students Says Partially'
2.1% Students Says Slightly
0.0 % Students Says Unable to

About 94'/o of surveyed students agreed that teachers reasonably identify your strengths and
encourage you with providing right level of challenges.

1,4

Teachers are able to idJntify
your weaknesses and help you
to overcome them.

48.7o Students Says Every time
44.0oh Students Says Usually

5.2% Students Says Occasionally/S ometimes
1.0% Students Says Rarely
1.0% Students Says Never

About 93o/" of surveyed students agreed that usually teachers are able to identify your weaknesses
and help you to ovgrcorde them.
15 The institution makes effort to 44.5' Students Says Stronglv agree



I

engage students in the
monitoring, review and

continuous quality
improvement of the teaching
learning process

38.7"/, Students SaYs Agree
7.9% Students Says Neutral
8.9%Students Says Disagree

0.07c; Students Says
Strongly.disagree

lbout 83% of surveyed students agreed that the institution makes effort to engage theq in the

monitoring, reviel and continuous quality t*p.o""m""t of tlre

t6

The institute/ teachers use

student centric methods, such as

experiential learning,
participative leaming and
problem solving methodolo gies

for enhancing learning
experiences.

60.20 Students Savs To a great extent
20j% Students Savs Moderate
14.7% Students Says Some what
2.60/o Students Says Very little

1.6% Students Says
Not at all ;

About 81% of rr*.y.d ,tr.l.rt greeil that the institute/ teachers moderately use student centric

methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for

t1
Teachers encourage you to
participcte in extracurricular
acti-vities.

52.9%"Students Says Stronslv agree

37.7'/6 Students Says Asree
5.2o/oStudents Says Neutral .

4.2YoSfidents Says Disagree

0.0% Students Says Stronsly disasree

About 91"h ofsurveyed students agreed that teachers encourage them to participate in
extracurricular activities.

18

Efforts are made by the
institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make
you ready for the world of
work.

60.2'h Students Says To a great extent

22.0'h Students Says Moderate
0.5% Students Says Some what
t5.7% Students Says Very little '

1.6% Students Says Not at all

About 82'h of surveyed students agreed that efforts are made by the institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and employabitity skills to make them ready {qf llp wortd of wort<.

t9

What percentage of teachers use

ICT tools such as LCD
proj ector, Multimedia, etc.
whiJe teaching.

54.50 Students Says Above 907o

20.9'/, Students Says 70 - 89'
5.8% Students Says 50 - 69%
15.2% Students Says 30 * 49%
3.7% Students Says Below 29uh '(

About iS't of surveyed students agreed that almostT0-89% teachers uses ICT tools.

20
The overall quality of teaching-
tearning ptocess in your
institute is very good.

64.9'/., Students Says Stronsly asree
24.1'h Students Says Asrce

6.3% Students Says Neutral
3.7% Students Says Disagree
1.0%o Students Says Strongly disagree

About 89'h' of surweyed students agreed that overall quality of teaching-learning process in your
institute is verv good.

{^4
-/ "'\-.... '. '

QAC Co-ordinat6r
IdiAC

Arts,C s::r,5: +i. Col le ge
Ta l*rla ;F]! ; i, i'i ;,4 n d u rhar

;.i,i.i.i,','r'is, $,G.F. egmmerce S

B.B.J.P, $ci, eoikge, TAl"*'lli'
Dist Nardurbar iid.&,)


